



اليوم: الاثنين
التاريخ: ٢٠٢٣/٠٦/١٩ م
مدة الامتحان: ساعتان وخمسة وأربعون دقيقة
مجموع العلامات: (١٠٠) علامة

امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة
الدورة الأولى - لعام ٢٠٢٣ م

الفرع: العلمي
المبحث: الرياضيات
الورقة: الثانية
الجلسة: -

ملاحظة: عدد أسئلة الورقة (سبعة) أسئلة، أجب عن (خمسة) منها فقط، على أن يكون السؤال الأول إجبارياً.

السؤال الأول: (٢٠ علامة)

يتكون هذا السؤال من (١٠) فقرات من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر البديل الصحيح، ثم انقله إلى دفتر الإجابة:

١. إذا كانت المصفوفة $S = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 3 \end{bmatrix}$ ، فما المصفوفة التي تساوي: $S^2 - S$ ؟

(س٣)

(س٤)

(٢٤)

(٢٨)

٢. ما ناتج $\left[\left(\frac{1}{S} + \frac{2}{S} \right) \right]$ حيث S العدد النيبيري؟

(ه٢ - طاس + ج)

(ه٣ + طاس + ج)

(ه٢ + طاس + ج)

(ه٢ + طاس + ج)

٣. ما مجموعة قيم S التي تجعل المصفوفة $P = \begin{bmatrix} 1 & S & S^2 \\ 2 & 1 & 4 \\ 1 & 0 & 0 \end{bmatrix}$ منفردة؟

{٤، ٠}

{٤، ٠}

{٤، ٤}

{٠}

٤. إذا كانت $\sigma = \{1, 2, \dots, 35, 36\}$ تجزئة منتظمة للفترة $[1, 36]$ ، فما قيمة الثابت σ ؟

(٣-)

(٣، ٥-)

(٢-)

(٢، ٥-)

٥. استخدم أحمد طريقة كيرمر لحل نظام مكون من معادلتين خطيتين في المتغيرين S ، V فوجد أن:

$$|A| = |B| = |C| = 12, \text{ علماً بأن } |A| \neq 0, \text{ فما مجموعة حل النظام؟}$$

{(٢، ٤)}

{(٢، ٤)}

{(٤، ١)}

{(١، ٤)}

٦. يتحرك جسم بحيث تعطى سرعته بالعلاقة $V = 2t^2$ ، إذا كانت إزاحة الجسم S عند بداية الحركة تساوي ٤ م، فما قاعدة V ؟

$$V = 2t^2 - 4$$

$$V = 2t^2 + 4$$

$$V = 2t^2 - 4$$

$$V = 2t^2 + 4$$

تابع أسئلة مبحث: الرياضيات

الفرع: العلمي

الورقة: الثانية

الدورة: الأولى

لعام ٢٠٢٣

٧. إذا كان $f(s) = s^2 - 3s + 2$ و $g(s) = s^2 + 2s - 1$ ، فما قاعدة الاقتران $f \circ g(s)$ ؟

(٣٣)

(٣ + ٢)

(٣٣ - ٢)

(٣ - ٢ + ٢)

٨. إذا كان $f(s) = s^2 + 2s - 1$ و $g(s) = s^2 - 3s + 2$ ، بحيث $f \circ g(s)$ اقتران متصل فما قيمة $f \circ g(2)$ ؟

(٣)

(٢)

(٢ -)

(٣ -)

٩. لأي عددين طبيعيين m, n ، ما قيمة المقدار $f(s) = s^m - 1$ و $g(s) = s^n - 1$ ؟

(٣٣ - ٢)

(٣٣ - ٢)

(٢ - ٢)

(٢ - ٢)

١٠. إذا كان $f(s) = s^2 + 2s - 1$ و $g(s) = s^2 - 3s + 2$ ، فما قيمة الثابت k ؟

(٣)

(٤)

(٥)

(٦)

السؤال الثاني: (٢٠ علامة)

أ) إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران $f \circ g(s)$ عند النقطة $(2, 0)$ الواقعة عليه يساوي ٣ ، وكان

$f(s) = s^2 - 3s + 2$ ، فجد قاعدة الاقتران $g(s)$. (٨ علامات)

ب) إذا كانت: $f(s) = s^2 - 3s + 2$ ، $g(s) = s^2 - 3s + 2$ ، جد: $f \circ g(2)$. (٦ علامات)

ج) جد $f \circ g(s)$. (٦ علامات)

السؤال الثالث: (٢٠ علامة)

أ) استخدم تعريف التكامل المحدود في إيجاد قيمة: $\int_1^2 (s^2 - 3s + 2) ds$. (٧ علامات)

ب) إذا كان $f(s) = s^2 - 3s + 2$ و $g(s) = s^2 - 3s + 2$ ، فجد كلاً مما يلي: (٧ علامات)

١. الاقتران المكامل $f \circ g(s)$. ٢. $\int_1^2 (f \circ g)(s) ds$.

ج) جد: $\int_1^2 \frac{s^2 - 3s + 2}{s^2 - 3s + 2} ds$. (٦ علامات)

قلمی اصطلاحی مبحث : الرواضعات

السؤال الرابع: (٢٠ علامة)

أ) استخدم طريقة جاوس في حل النظام الآتي:

$$1 = 1 - 0, 0 = 1 + 0 + 0, 0 = 10 + 0 - 0$$

(۶ علامات)

(۶ علامات)

(ب) إذا كان $\theta = 0$ ، $\frac{\pi}{2}$ ، π ، $\frac{3\pi}{2}$ ، 2π ، وكان $\frac{\pi}{4}$ ، $\frac{3\pi}{4}$ ، $\frac{5\pi}{4}$ ، $\frac{7\pi}{4}$ ، فثبت أن : $\theta = 0$ ، $\frac{\pi}{2}$ ، π ، $\frac{3\pi}{2}$ ، 2π .

(ج) إذا كان ψ ه اقترانين بحيث $\psi(6) = \psi(7)$ ، $\psi(8) = \psi(9)$ ، $\psi(10) = \psi(11)$

(۸ علامات)

فجد كلاً مما يلي: (١) $\int_0^2 (s(s)) ds$ (٢) $\int_0^1 (s + 2) ds$

المسؤول الخامس: (٢٠ علامة)

(۱۰ علامات)

(أ) عند حل النظام $لص + نص = ب$ ، $لص + عص = ج$ ، بطريقة كرامر وجد أن

$$: 2 = 10 - 8, \begin{bmatrix} 4 & 2 \\ 3 & 0 \end{bmatrix} = 1, \begin{bmatrix} 2 & 2 \\ 4 & 2 \end{bmatrix} = 1$$

۱. جہ قیام س، ص .

٢. اكتب نظام المعادلات المذكور في السؤال بعد إيجاد جميع الثوابت.

(۱۰ علامات)

(ب) لیکن کلام من وہ (س) ، ع (س) اقترا نین موجبین وقابلین للتکامل بحیث

١. أثبت أن $(ع + هـ) = (س)$ ، ٦

٢. جـ قاعدة الاقتران و(س)

المسألة السادسة: (٢٠ علامة)

(۱۰ علامات)

(أ) إذا علمت أن $\psi(s) = \frac{s}{s+1}$ ، $m(s) = \text{ظنا س}$ ، فجد $\int_{-\pi/4}^{\pi/4} \frac{s \cos((m(s)) \cos(s))}{\cos^2 s} ds$

(۱۰ علامات)

(ب) دون حساب قيمة التكامل أثبت أن: $\int_1^{\infty} \frac{1}{1+x^2} dx \geq \frac{1}{2}$

السؤال السابع: (٢٠ علامة)

(۱۰ علامات)

(أ) إذا كانت $\begin{bmatrix} 3 & 2 \\ 4 & 3 \end{bmatrix} = {}^{-1}(p+1)$ ، $\begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 0 \end{bmatrix} = {}^{-1}(p-1)$ جد $(p, 1)$.

(۱۰ علامات)

(ب) جد $\left[\frac{1}{s^2 + s + 1} \right]$ ، علماً بأن $s < 0$.

انتهت الأسئلة



نموذج إجابة أسئلة الدرّة... البدوي

الفرع: العامي... المبحث: الرياضيات... الورقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الأول:

رقم الفقرة	الإجابة الصحيحة
١	٣ س
٢	٥ س + ٣ ظ + ٥ د
٣	{٤, ٦}
٤	٣ -
٥	{١, ٤, ٥ - ١٢}
٦	ف (٨) = $\frac{1}{٢}$ ح + ٨ د + ٤
٧	٣ س + ٥ د
٨	٣ -
٩	إس (٨ س) د
١٠	٤

①

$$\boxed{\omega \rightarrow \mu} = \begin{bmatrix} 1 & 1 \\ \mu & \mu \end{bmatrix} \mu \quad \rightarrow$$

$$\begin{vmatrix} 1 & 2 & 1 \\ 1 & 1 & 1 \\ 1 & 1 & 1 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} 1 & 2 & 1 \\ 0 & -1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \end{vmatrix} = 1 \cdot (-1) \cdot 0 = 0$$

$\mu = \sigma - \epsilon = \sigma - (1 - \sigma) = 2\sigma - 1$
 $\{ \epsilon_i \}$ $\epsilon = \sigma$ او $\sigma = \epsilon$ $\leftarrow \epsilon = (\epsilon - \sigma) \sigma$
 $P_{\text{موفق}} = \{ \sigma, 6\sigma, \dots, 6(1 - 6P) \} = \sigma$ (ع)
 $\sigma - \epsilon = P - 1 = \frac{P - \sigma}{\epsilon}$

$\{\{ \dots \} \}$ $\frac{\Gamma_+}{\Gamma_-} = \omega \leftarrow \frac{\Gamma_+}{\Gamma_-} = \frac{|\omega|}{|P|}$ $\omega = (i)$ $\omega = (N) \delta$ (T)

$$\text{as } \text{Lip} - \int + \text{Lip} - X(n) = \text{Lip} - X(n) \quad \leftarrow$$

④ $\{s^m (1-s)^m\}$ نفرض کہ $s^m (1-s)^m = s^m (1-s)^{m-1} (1-s)$
 $\{s^m (1-s)^m\} = \{s^m (1-s)^{m-1}\} (1-s)$

⑦

مركز تطوير الموارد البشرية

مركز التميز

مركز البرامج

مركز التميز

السؤال الثاني (مربع ١) (١٠ نقاط)

(الكل) فرد ١ = ٢ ، فرد ٢ = ٣ (بالمقام)

فرد ١ = ٢ فرد ٢ = ٣ فرد ٣ = ٤ فرد ٤ = ٥ فرد ٥ = ٦ فرد ٦ = ٧ فرد ٧ = ٨ فرد ٨ = ٩ فرد ٩ = ١٠ فرد ١٠ = ١١

فرد ١ = ٢ فرد ٢ = ٣ فرد ٣ = ٤ فرد ٤ = ٥ فرد ٥ = ٦ فرد ٦ = ٧ فرد ٧ = ٨ فرد ٨ = ٩ فرد ٩ = ١٠ فرد ١٠ = ١١

علاقة

علاقة

$$2 = 3 - 1$$

$$3 = 4 - 1$$

$$\begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 2 & 0 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 4 & 8 \\ 7 & 2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 2 & 0 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 4 & 8 \\ 7 & 2 \end{bmatrix}$$

علاقة

$$\begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 2 & 0 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 4 & 8 \\ 7 & 2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 2+4 & 3-8 \\ 2-7 & 0-2 \end{bmatrix}$$

علاقة

$$2 = 3 - 1$$

علاقة

$$\begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 2 & 0 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 4 & 8 \\ 7 & 2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 2+4 & 3-8 \\ 2-7 & 0-2 \end{bmatrix}$$

علاقة

$$\begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 2 & 0 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 4 & 8 \\ 7 & 2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 2+4 & 3-8 \\ 2-7 & 0-2 \end{bmatrix}$$

٢



نموذج إجابة أسئلة الدورة الأولى

الفرع: المبحث: البرمات: الورقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الثاني: فرع 8 (6 علامات)

لو كانت x هي بالصورة نعرف ان x هي
 $x = \frac{1}{2} \rightarrow x = 2$ $\leftarrow$ $x = 2$ هي

..... بالاجزاء هي

نقطة x هي هي
..... هي
..... هي

لو كانت x هي هي

..... هي
..... هي

..... هي
..... هي

..... هي
..... هي

المزيد على موقع الملتقى التربوي

نموذج إجابة أسئلة الدورة.

الورقة: الثاني

المبحث:

الفرع: العلم

7. معلومات

منہ (P)

المسألة الثامنة

..... (K)

[illegible]

$$1 - \frac{5}{2} + 1 = -\frac{3}{2}$$

$$\sum_{i=1}^n \left(\frac{1}{n} - \epsilon_i \right) \frac{1}{n} = \left(\frac{1}{n} - \epsilon \right) \frac{1}{n}$$

$$\left(\frac{(1+n) \cdot n}{r} \times \frac{1}{n} - n \right) \cdot \frac{1}{n} =$$

5-7-7

$$\frac{1}{2} - 2.0 = \dots$$

$$r \geq s \geq 1$$

српсрр

① $\{ \begin{aligned} & \text{ت (س)} \\ & - \end{aligned} \right\}$

$$c \geq r \geq 1 \dots 6$$

$$\frac{(1 - \frac{1}{2})^n}{2}$$

$$(r-s)r - \frac{(r-s)r}{r} + \frac{(r-s)r}{r}$$

علانیہ

$$\left. \begin{array}{l} 5 \geq 1 \\ 0 \geq 1 \end{array} \right\} \begin{array}{l} 1 \\ 1-5-5 \end{array}$$

$$r_0 = (1, -1)$$

$$20 = (1-1) - (1-7-27) = (1)0 - (3)0 = 0 - 0 = 0$$



نموذج إجابة أسئلة الدورة... المادتين

الفرع: البحث: البرهان: الدقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الثالث: حرج (ج) 6 علامات

علامة

$$\left[\frac{4}{1-s} + 4 \right]_r = \left[\frac{4s}{1-s} \right]_r$$

علامة

$$\frac{4}{1-s} + \frac{4}{1-s} = \frac{4}{1-s}$$

علامة

$$4 = P(1+s) + (1-s)P$$

عندما $s=1$ $\rightarrow 4 = 2P$ $\rightarrow P=2$

عندما $s=-1$ $\rightarrow 4 = 0$ $\rightarrow P=2$

علامة

$$\left[\frac{2}{1+s} \right]_r + \left[\frac{2}{1-s} \right]_r + \left[4 \right]_r = \left[\frac{4s}{1-s} \right]_r$$
$$= \frac{2}{1+s} + \frac{2}{1-s} + 4 = \frac{4s}{1-s}$$

علامة

$$2 + 4 = \frac{4}{1-s} + \frac{16}{1-s} + 4 = \frac{4}{1-s} + 4$$

المزيد على موقع الملتقى التربوي

نموذج إجابة أسئلة الدورة الأولي

الفرع: العلم: البحث: الرياضيات: الورقة: الثانية

(20 علامة)

إجابة السؤال الخامس: مخرج (P) 10 علامات

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 3 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 4 = 1 \cdot 2 = 2$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 3 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 4 = 1 \cdot 2 = 2$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 3 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 4 = 1 \cdot 2 = 2$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 3 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 4 = 1 \cdot 2 = 2$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$1P1 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 2 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 3 = 1 \cdot 2 = 2 \quad 4 = 1 \cdot 2 = 2$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

$$P = \begin{bmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 5 & 6 \\ 7 & 8 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 8 & 22 \\ 26 & 38 \end{bmatrix}$$

9

صفحة 3 من 6

أحيات السؤال الخامس

11

هذا آخر للفرق $\frac{c}{\sqrt{h}}$
 إيجاد قاعدة h و (h) .

ملاحظة: $\frac{c}{\sqrt{h}}$ و $\frac{h}{\sqrt{h}}$

ملاحظة

$$\begin{aligned} h &= (h) - (h) \\ (h) &= (h) - (h) \\ (h) &= (h) - (h) \end{aligned}$$

بالنسبة $\frac{c}{\sqrt{h}}$

$$\frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h) - (h)}{\sqrt{h}}$$

ملاحظة

$$\frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h) - (h)}{\sqrt{h} \times \sqrt{h}}$$

ملاحظة

$$\frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h) - (h)}{(\sqrt{h})^2}$$

$$\frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h)}{(\sqrt{h})^2}$$

$$\frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h)}{(\sqrt{h})^2} \Rightarrow \frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h)}{h}$$

$$c = 0 \Rightarrow 0 = h + 3 = \frac{h}{1} \Rightarrow 0 = (h)$$

ملاحظة

$$\frac{c}{\sqrt{h}} = \frac{(h)}{(\sqrt{h})^2} \Rightarrow c + 3 = \frac{(h)}{h}$$

#

الملقى التربوي

www.wepal.net | RESOURCE #114682 | TRACK 4f9a1147bfba95e6

نموذج إجابة أسئلة الدورة الأولى

الفرع: المبحث: الرياضيات الدقة: الثانية

إجابة السؤال السادس: فرع (P) (10 علامات)
لا بد من إثبات أن المطلوب يفرض أنه $\sin = \cos$ (س) $\leftarrow \sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$
 $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$
 $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

عند $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$
عند $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

$\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$ $\leftarrow$ $\sin = \cos$

11

نموذج إجابة أسئلة الدورة ... الأولى

الفرع: ... العالمية ... البحث: ... الرياضيات ... الورقة: ... الثانية

(10 علامة)

إجابة السؤال السابع : طرح (P)

(الحل)
$$\begin{pmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{pmatrix} = U - P \leftarrow \begin{pmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{pmatrix} (U - P)$$

$$1 = 5 - 6 = 1 \times 5 - 3 \times 2 = \begin{vmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{vmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{pmatrix} = U - P \leftarrow \begin{pmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{pmatrix} \frac{1}{1} = U - P \leftarrow$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} = U + P \leftarrow \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} (U + P)$$

$$1 = 9 - 8 = 3 \times 3 - 4 \times 2 = \begin{vmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{vmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} = U + P \leftarrow \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} \frac{1}{1} = U + P$$

$$\begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 1 & 5 \\ 3 & 0 \end{pmatrix} = (U + P) + (U - P)$$

$$\begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} = P \leftarrow \begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} = P \cdot$$

$$\begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} - \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} = U \leftarrow \begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} = U + P$$

$$\begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} = U$$

$$\begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 3 & 1 \end{pmatrix} = P \cdot$$

$$\begin{pmatrix} 4 & 10 \\ 7 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 4 + 1 \cdot 3 & 10 + 1 \cdot 1 \\ 7 + 3 \cdot 3 & 3 + 3 \cdot 1 \end{pmatrix} =$$

صفحة 2 من 5

نموذج إجابة أسئلة الدورة... الإلزامي

الفرع: ... العلمي ... المبحث: ... الرياضيات ... الوقت: ... ١٥ دقيقة

إجابة السؤال السابع: طرح (ن) ١٥ علامات

الحل:
$$\frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x + i)(x - i)}$$

$$= \frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x + i)(x - i)}$$
 علامة

$$= \frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{(x + i)(x - i)}$$
 علامة

فرضنا $\frac{1}{x^2 + 1} = \frac{A}{x + i} + \frac{B}{x - i}$ علامة

$$1 = A(x - i) + B(x + i)$$
 علامة

$$1 = Ax - Ai + Bx + Bi$$
 علامة

$$1 = (A + B)x + (-A + B)i$$
 علامة

من أشكال المطلوب:
$$\frac{1}{x^2 + 1} = \frac{1}{2} \left(\frac{1}{x + i} - \frac{1}{x - i} \right)$$
 علامة

$$= \frac{1}{2} \left(\frac{1}{x + i} - \frac{1}{x - i} \right)$$
 علامة

$$= \frac{1}{2} \left(\frac{1}{x + i} - \frac{1}{x - i} \right)$$
 علامة